



Следователи СКР в Верхней Пышме выясняют обстоятельства инцидента, в результате которого пострадал ребёнок



Накануне в одном из многоквартирных домов в г.Верхней Пышме произошёл инцидент, связанный с травмированием малолетней девочки электрическим током в лифте. По данному факту следственным отделом по г.Верхняя Пышма СУ СКР по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки.

Предварительно установлено, что в тот момент, когда девочка в сопровождении взрослого зашла в лифт и стала нажимать на кнопку нужного ей этажа, её ударило током. В дальнейшем пострадавшей была оказана необходимая медицинская помощь.

В рамках проверочных мероприятий следователем СКР будут установлены все обстоятельства случившегося, ситуации будет дана объективная правовая оценка. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

16 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1868848>